

IT Manuale d'uso

1. Panoramica del Prodotto

- Il Supporto Multiuso con Ventosa e Clip è progettato per offrire una soluzione pratica e temporanea di fissaggio in veicoli, abitazioni, camion, uffici e altri ambienti con superfici lisce.
- È dotato di una ventosa in PVC ad alta tenuta e di una clip resistente in metallo (acciaio Q195), che consente un'installazione rapida senza l'uso di attrezzi. Il supporto è facile da riposizionare e può essere rimosso senza lasciare segni o residui.

2. Varianti di Prodotto

Art.	Larghezza	Max g
65455	50 mm	500 g
65456	75 mm	500 g

Colore: Trasparente

3. Specifiche Tecniche

Ventosa

- Materiale: PVC (Polivinilcloruro)
- Colore: Trasparente
- Buona adesione su superfici lisce e non porose
- Progettata per applicazioni e rimozioni ripetute

Clip

- Materiale: Acciaio al carbonio Q195
- Resistente e adatta all'uso quotidiano
- Indicata per oggetti leggeri

Superfici Applicabili

- Vetro
- Specchi
- Cruscotti lisci
- Superfici in plastica liscia
- Altre superfici pulite, piane e non porose

4. Destinazione d'Uso

- Questo prodotto è adatto per sostenere oggetti leggeri fino a 500 g, quali:
- Appunti o documenti
- Cavi leggeri

- Piccoli oggetti domestici o da ufficio
- Non è destinato a sostenere oggetti pesanti, fragili o rilevanti per la sicurezza.

5. Istruzioni di Installazione

Per ottenere prestazioni ottimali, seguire attentamente questi passaggi:

1. Preparazione della Superficie

- Assicurarsi che la superficie sia liscia, piana, pulita e asciutta.
- Rimuovere polvere, grasso, olio o umidità utilizzando alcool o un detergente sgrassante.
- Non applicare su superfici ruvide, porose, sporche o bagnate.

2. Applicazione

- Posizionare la ventosa sulla superficie desiderata.
- Premere con decisione al centro della ventosa.
- Applicare una pressione uniforme fino a ottenere la completa adesione.
- Verificare che non vi siano bolle d'aria tra la ventosa e la superficie.

3. Applicazione del Carico

- Agganciare l'oggetto alla clip.
- Assicurarsi che il peso totale non superi 500 g.
- Verificare la stabilità prima di lasciare l'oggetto incustodito.

6. Istruzioni per la Rimozione

Per rimuovere il prodotto in sicurezza:

- Non tirare con forza.
- Sollevare delicatamente il bordo della ventosa per far entrare aria.
- Rimuovere lentamente dalla superficie.
- Pulire la ventosa, se necessario, prima di riutilizzarla.

Se applicato correttamente, non dovrebbe lasciare segni o residui.

7. Manutenzione e Cura

- Controllare periodicamente l'adesione, soprattutto nei veicoli soggetti a variazioni di temperatura.
- Pulire la ventosa con acqua e sapone neutro se polvere o sporco ne riducono l'efficacia.

- Lasciare asciugare completamente prima di riapplicare.
- Evitare esposizione prolungata a calore estremo o luce solare diretta, che potrebbero ridurre le prestazioni nel tempo.

8. Informazioni di Sicurezza

- Portata massima: 500 g (non superare).
- Non adatto a sostenere oggetti di valore o fragili.
- Non utilizzare su superfici irregolari, crepate o porose.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Questo prodotto non è un dispositivo di sicurezza.

9. Condizioni di Conservazione

- Conservare in luogo fresco e asciutto.
- Evitare l'esposizione diretta alla luce solare.
- Tenere lontano da oggetti appuntiti che potrebbero danneggiare la ventosa.

10. Smaltimento

Smaltire il prodotto in conformità alle normative locali relative ai materiali plastici e metallici.

EN User manual

1. Product Overview

- The Multi-Purpose Suction Cup Holder with Clip is designed to provide a practical and temporary holding solution in vehicles, homes, trucks, offices, and other environments with smooth surfaces.
- It features a strong PVC suction cup and a durable metal clip (Q195 steel), allowing quick installation without tools. The holder is easy to reposition and removes cleanly without leaving marks or residue.

2. Product Variants

Art.	Lenght	Max g
65455	50 mm	500 g
65456	75 mm	500 g

Color: Transparent

3. Technical Specifications

Suction Cup

- Material: PVC (Polyvinyl Chloride)
- Color: Transparent
- Good adhesion on smooth, non-porous surfaces
- Designed for repeated application and removal

Clip

- Material: Q195 Carbon Steel
- Durable and resistant to normal daily use
- Suitable for lightweight objects

Applicable Surfaces

- Glass
- Mirrors
- Smooth dashboards
- Smooth plastic surfaces
- Other clean, flat, non-porous surfaces

4. Intended Use

This product is suitable for holding lightweight items up to 500 g, such as:

- Notes or documents
- Lightweight cables
- Small household or office items

Not intended for heavy, fragile, or safety-critical objects.

5. Installation Instructions

For optimal performance, follow these steps carefully:

1. Surface Preparation

- Ensure the surface is smooth, flat, clean, and dry.
- Remove dust, grease, oil, or moisture using alcohol or a degreasing cleaner.
- Do not apply on textured, porous, dirty, or wet surfaces.

2. Application

- Position the suction cup on the desired surface.
- Press firmly in the center of the suction cup.
- Apply even pressure until full adhesion is achieved.
- Check that no air bubbles remain between

the suction cup and the surface.

3. Load Application

- Attach the item to the clip.
- Ensure the total weight does not exceed 500 g.
- Verify stability before leaving the item unattended.

6. Removal Instructions

To remove safely:

- Do not pull the product forcefully.
- Gently lift the edge of the suction cup to allow air to enter.
- Remove slowly from the surface.
- Clean the suction cup if necessary before reuse.

No marks or residue should remain on properly prepared surfaces.

7. Maintenance and Care

- Periodically check adhesion, especially in vehicles exposed to temperature changes.
- Clean the suction cup with mild soap and water if dust or dirt reduces performance.
- Allow to dry completely before reapplying.
- Avoid prolonged exposure to extreme heat or direct sunlight, which may reduce suction performance over time.

8. Safety Information

- Maximum load: 500 g (do not exceed).
- Not suitable for supporting valuable or breakable items.
- Do not use on uneven, cracked, or porous surfaces.
- Keep out of reach of small children.
- This product is not a safety device.

9. Storage Conditions

- Store in a cool, dry place.
- Avoid direct sunlight.
- Keep away from sharp objects that may damage the suction cup.

10. Disposal

Dispose of the product according to local regulations for plastic and metal materials.

FR Manuel d'utilisation

1. Présentation du produit

- Le support multi-usage avec ventouse et clip offre une solution pratique et temporaire pour fixer des objets dans les véhicules, maisons, camions, bureaux et autres surfaces lisses.
- Il est équipé d'une ventouse en PVC résistante et d'un clip métallique durable (acier Q195), permettant une installation rapide sans outils. Le support se repositionne facilement et se retire sans laisser de traces ni résidus.

2. Variantes de produit

Art.	Longueur	Max g
65455	50 mm	500 g
65456	75 mm	500 g

Couleur: Transparent

3. Caractéristiques techniques

Ventouse

- Matériau: PVC
- Couleur: Transparent
- Bonne adhérence sur surfaces lisses et non poreuses
- Conçu pour des applications et retraits répétés

Clip

- Matériau: Acier au carbone Q195
- Durable et résistant à l'usage quotidien
- Convient pour objets légers

Surfaces applicables

- Verre
- Miroirs
- Tableaux de bord lisses
- Surfaces plastiques lisses

- Autres surfaces propres, planes et non poreuses

4. Utilisation prévue

Convient pour des objets légers jusqu'à 500 g:

- Notes ou documents
- Câbles légers
- Petits objets domestiques ou de bureau

Ne pas utiliser pour des objets lourds, fragiles ou essentiels à la sécurité.

5. Instructions d'installation

1. Préparation de la surface

Pour des performances optimales, veuillez suivre attentivement les étapes suivantes:

- Assurez-vous que la surface est lisse, plane, propre et sèche.
- Enlever poussière, graisse ou humidité avec de l'alcool ou un nettoyeur dégraissant.
- Ne pas appliquer sur surfaces rugueuses, poreuses, sales ou humides.

2. Application

- Positionnez la ventouse sur la surface désirée.
- Appuyez fermement au centre.
- Appliquez une pression uniforme jusqu'à une adhésion complète.
- Vérifiez l'absence de bulles d'air.

3. Fixation de l'objet

- Attachez l'objet au clip.
- Ne pas dépasser 500 g.
- Vérifiez la stabilité avant de laisser l'objet sans surveillance.

6. Retrait

Pour retirer le produit en toute sécurité:

- Ne pas tirer brutalement.
 - Soulevez délicatement le bord de la ventouse pour laisser entrer l'air.
 - Retirez lentement.
 - Nettoyez si nécessaire avant réutilisation.
- Appliqué correctement, il ne devrait laisser aucune marque ni aucun résidu.

7. Entretien

- Vérifiez régulièrement l'adhérence, surtout en véhicule exposé à des variations de température.
- Nettoyez avec de l'eau et du savon doux si nécessaire.
- Laissez sécher complètement avant réutilisation.
- Évitez exposition prolongée à la chaleur ou au soleil.

8. Sécurité

- Charge maximale: 500 g
- Ne convient pas pour objets de valeur ou fragiles
- Ne pas utiliser sur surfaces inégales ou poreuses
- Tenir hors de portée des enfants
- Ce produit n'est pas un dispositif de sécurité

9. Stockage

- Lieu frais et sec
- Éviter le soleil direct
- Éloigner des objets pointus

10. Élimination

Conformément aux réglementations locales pour plastiques et métaux

ES Manual de uso

1. Descripción del producto

- El soporte multiusos con ventosa y clip proporciona una solución práctica y temporal para fijar objetos en vehículos, hogares, camiones, oficinas y otras superficies lisas.
- Cuenta con una ventosa de PVC resistente y un clip metálico duradero (acero Q195), que permite una instalación rápida sin herramientas. Se puede reposicionar fácilmente y se retira sin dejar marcas ni residuos.

2. Variantes del producto

Art.	Longitud	Max g
65455	50 mm	500 g
65456	75 mm	500 g

Color: Transparente

3. Especificaciones técnicas

Ventosa

- Material: PVC
- Color: Transparente
- Buena adhesión sobre superficies lisas y no porosas

- Diseñada para uso repetido

Clip

- Material: Acero al carbono Q195

- Duradero y resistente al uso diario
- Adecuado para objetos ligeros

Superficies aplicables

- Vidrio
- Espejos
- Salpicaderos lisos
- Superficies plásticas lisas
- Otras superficies limpias, planas y no porosas

4. Uso previsto

Soporta objetos ligeros hasta 500 g:

- Notas o documentos
- Cables ligeros
- Pequeños objetos domésticos o de oficina
- No apto para objetos pesados, frágiles o críticos para la seguridad.

5. Instrucciones de instalación

Preparación de la superficie

Para un rendimiento óptimo, siga estos pasos cuidadosamente:

- Superficie lisa, plana, limpia y seca
- Retirar polvo, grasa o humedad con alcohol o limpiador desengrasante
- No aplicar sobre superficies rugosas, porosas, sucias o húmedas

Aplicación

- Coloque la ventosa en la superficie deseada
- Presione firmemente en el centro
- Aplique presión uniforme hasta lograr adhesión completa
- Compruebe que no queden burbujas de aire

Colocación de la carga

- Enganche el objeto al clip
- No exceda 500 g
- Verifique la estabilidad antes de dejar el objeto

6. Retiro

Para retirar el producto de forma segura:

- No tirar bruscamente
- Levante suavemente el borde de la ventosa para que entre aire
- Retire lentamente
- Limpie si es necesario antes de reutilizar

Si se aplica correctamente, no debe dejar marcas ni residuos.

7. Mantenimiento

- Verificar adhesión regularmente, especialmente en vehículos con cambios de temperatura
- Limpiar con agua y jabón suave si disminuye la eficacia
- Secar completamente antes de reutilizar
- Evitar exposición prolongada al calor o al sol

8. Seguridad

- Carga máxima: 500 g
- No apto para objetos de valor o frágiles
- No usar en superficies irregulares o porosas
- Mantener fuera del alcance de los niños
- No es un dispositivo de seguridad

9. Almacenamiento

- Lugar fresco y seco
- Evitar la luz solar directa
- Mantener alejado de objetos punzantes

10. Eliminación

Desechar según las regulaciones locales para plástico y metal

DE Gebrauchsanleitung

1. Produktübersicht

- Der Mehrzweck-Halter mit Saugnapf und Clip bietet eine praktische und temporäre Befestigungslösung für Fahrzeuge, Wohnungen, LKWs, Büros und andere glatte Oberflächen.
- Er verfügt über einen starken PVC-Saugnapf und einen langlebigen Metallclip (Q195 Stahl), der eine schnelle Montage ohne Werkzeug ermöglicht. Der Halter lässt sich leicht repositionieren und rückstandsfrei entfernen.

2. Produktvarianten

Art.	Länge	Max g
65455	50 mm	500 g
65456	75 mm	500 g

Farbe: Transparent

3. Technische Daten

Saugnapf

- Material: PVC
- Farbe: Transparent
- Gute Haftung auf glatten, nicht porösen Oberflächen
- Für wiederholte Anwendung konzipiert

Clip

- Material: Q195 Kohlenstoffstahl
- Langlebig und für den täglichen Gebrauch geeignet
- Geeignet für leichte Gegenstände

Anwendbare Oberflächen

- Glas
- Spiegel
- Glatte Armaturen Bretter
- Glatte Kunststoffoberflächen
- Andere saubere, flache, nicht poröse Oberflächen

4. Bestimmungsgemäße Verwendung

Geeignet für leichte Gegenstände bis 500 g, wie z. B.:

- Notizen oder Dokumente
- Leichte Kabel
- Kleine Haushalts- oder Bürogegenstände
- Nicht geeignet für schwere, zerbrechliche oder sicherheitsrelevante Objekte.

5. Installationsanleitung

Oberflächenvorbereitung

- Oberfläche glatt, eben, sauber und trocken
- Staub, Fett oder Feuchtigkeit mit Alkohol oder Entfetter entfernen
- Nicht auf rauen, porösen, schmutzigen oder nassen Oberflächen anwenden

Anbringung

- Saugnapf auf der gewünschten Fläche positionieren
- Mittig fest andrücken
- Gleichmäßig Druck ausüben, bis vollständige Haftung erreicht ist
- Prüfen, dass keine Luftblasen vorhanden sind

Belastung

- Gegenstand am Clip befestigen
- Max. 500 g
- Stabilität prüfen, bevor Gegenstand unbeaufsichtigt bleibt

6. Entfernen

So entfernen Sie das Produkt sicher:

- Nicht mit Gewalt ziehen
 - Rand des Saugnapfs vorsichtig anheben, damit Luft eintritt
 - Langsam abziehen
 - Vor Wiederverwendung reinigen
- Bei korrekter Anwendung hinterlässt es keine Spuren oder Rückstände.

7. Pflege

- Haftung regelmäßig prüfen, insbesondere bei Fahrzeugen mit Temperaturwechseln
- Bei Verschmutzung mit mildem Seifenwasser reinigen
- Vor Wiederanbringung vollständig trocknen lassen
- Längere Hitze- oder Sonnenexposition vermeiden

8. Sicherheit

- Max. Traglast: 500 g
- Nicht geeignet für wertvolle oder zerbrechliche Gegenstände
- Nicht auf unebenen oder porösen Flächen verwenden
- Außer Reichweite von Kindern halten
- Kein Sicherheitsgerät

9. Lagerung

- Kühl und trocken lagern
- Direkte Sonneneinstrahlung vermeiden
- Von scharfen Gegenständen fernhalten

10. Entsorgung

Entsprechend den örtlichen Vorschriften für Kunststoff- und Metallabfälle entsorgen